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近 8年重复考点 

1.关于新生儿硬肿症，错误的是：多发生在夏季。 

2.符合萎缩的描述正确的是：萎缩器官实质细胞数减少或体积缩小。  

3.子宫峡部的特点是：上端为解剖学内口，下端为组织学内口。  

4.手术后的体位以下哪项是错误的：臂部手术后需取半卧位  

5.关于休克型肺炎的治疗，下列哪项是不正确的：慎用糖皮质激素。  

6.婴幼儿每日维生素 D 的需要量为：400~800IU. 

7.早期妊娠最常见的临床表现：停经。 

8.原发性肝癌最常见的主要体征是：肝不规则肿大。 

9.神经系统实现其调节功能的基本方式是：条件反射与非条件反射。  

10.关于 DNA 的二级结构（双螺旋结构）正确的是：两条反向的多核苷酸链。  

11.右心功能不全的体征不包括：心尖部舒张期奔马律。  

12.产生药物副作用是由于：药物作用的选择性低。 

13.肝昏迷病人前驱期（I 期）最早的临床表现是：性格改变。 

14.关于小儿静脉补钾浓度，哪项正确：0.1％一 0.3%. 

15.弥漫性血管内凝血，下列哪项实验室检查不正确：血小板计数正常。 

16.血胸的治疗下列哪项是错误的：机化性血胸一般应在伤后 3 个月以后行手术

治疗。 

17.构成医疗事故的要件之一是：过失。 

18.以下哪项不是肾小管性蛋白尿的常见病：肾小球肾炎。 
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近 6 年重复试题 

19.产后心脏负担最重的时期是：产后 72 小时。 

20.关于标准差，下面哪个说法是正确的：标准差必定大于或等于零。  

21.急性心梗的常见先兆症状是：心绞痛。 

22.新生儿缺氧缺血性脑病的主要原因是：围产期窒息。 

23.引起垂体前叶功能减退的最常见原因是：产前产后大出血。 

24.下列哪项是骨折的晚期并发症：创伤性关节炎。 

25.与血栓形成关系密切的疾病是：冠状动脉粥样硬化。  

 

近 5 年重复试题 

26.关于上尿路结石治疗中不正确的是：结石直径大于 0. 100px，均不能采取非

手术治疗。 

27.人体内 02 ， CO2 进出细胞膜是通过：单纯扩散。 

28.脑出血最常见的部位是：内囊。 

29.施行麻醉前的禁食时间：12 小时。 

30.关于系统红斑狼疮，错误的是：过敏性疾病。 

31.心力衰竭细胞是指肺淤血：肺泡内吞噬含铁血黄素巨噬细胞。  

32.心功能分级是根据：对体力活动的耐受性。 

33.下列哪项不是成分血制品：右旋糖酐。 

34.关于胸腔漏出液的描述，下列不正确的是：粘蛋白定性试验阳性。 

35.下列关于血液组成的叙述，错误的是：与抗凝剂混匀的血液待血细胞沉降后，

上面的液体部分称为血清。 
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近 4 年重复试题 

36.早期发现直肠癌最重要的检查方法是：直肠指检。 

37.关于化生下列不正确的是：机化属于间质性化生。  

38.干酪样坏死是一种特殊的凝固性坏死。  

39.血管玻璃样变性常见于：良性高血压病的细动脉。  

40.微血栓的主要成分是：纤维素。 

41.淤血常见的原因中没有：动脉栓塞。 

42.炎症渗出病变错误的是：所有渗出的白细胞都具有吞噬作用。  

43.急性炎症局部组织变红的主要原因是：血管扩张，血流加快。  

44.不是恶性肿瘤：畸胎瘤。 

45.高血压心脏病的病变特征：左心室向心性肥大。 

46.执业医师法适用于：计划生育技术服务机构的医师。 

47.医师出生接产后，医疗机构可以出具的证明文件是：出生证明书。 

48.医疗机构施行特殊检查时：征得患者同意，并取得其家属或关系人同意及签

字后实施。 

49.慢性支气管炎最主要的病因是：长期吸烟。 

50.诊断慢支急性发作伴细菌感染主要依据是：痰量较多呈脓性。 

51.我国引起肺心病最常见的病因：慢性阻塞性肺疾病。  

52.导致哮喘反复发作的重要原因：气道高反应。 

53.医院内获得性肺炎，最常见的致病菌是：革兰阴性杆菌。 

54.不能做支气管造影：病变较重累及双侧肺 
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55.细胞内结核无效的杀菌药是：乙胺丁醇。 

56. II 型呼吸衰竭时氧疗吸 02 浓度：25%～34%.57.关于咳嗽描述正确的是：支

气管扩张症咳嗽往往于清晨或夜间被动体位时加重，并有咳痰。  

 

近 3 年重复试题 

58.直接引起心脏容量负荷加重的疾病为：主动脉瓣关闭不全。  

59.冠心病的危险因素，除了：Hb 异常。 

60.可引起低血钾的药物是：呋塞米，别名：速尿。 

61.动脉粥样硬化病变最常见累及哪一支冠状动脉：左冠状动脉前降支。 

62.急性心肌梗死最常见的心律失常是：室性期前收缩。 

63.震颤常见于：动脉导管未闭。 

64.二尖瓣狭窄最严重的并发症是：急性肺水肿。 

65.最容易引起心绞痛的是：主动脉狭窄。 

66.亚急性感染性心内膜炎的发病机制中不包括哪一项：血液高凝状态。 

67.扩张型心肌病的临床表现错误的是：发病年龄大多数为老年人。68.心包压塞

体征中不包括：心包摩擦音。  

69.以下哪类心律失常，心律规则，心室率正常：心房扑动伴 4：1 房室传导。 

70.有关心包摩擦音正确的是：胸骨左侧 3~4 肋间最响。 

71.上消化道出血不正确的是：急性大出血时血象检查为早期诊断和病情观察的

依据。 

72.判断慢性胃炎是否属于活动性的病理依据是：粘膜中有无中性粒细胞浸润。  

73.胃溃疡多见于胃角和胃窦。 
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74.回盲部是肠结核好发的部位。  

75.对结核性腹膜炎最具有诊断价值的是：腹腔镜检查。 

76. X 线钡检呈跳跃征象（Stier 一 linsing）提示为：肠结核 

77.急性腹痛发病一周后，对胰腺炎有诊断价值是：血清脂肪酶。 

78.诱发肝性脑病除外的是：多次灌肠或导泻。  

79.肝硬化最可靠的证据：肝穿刺活检示假小叶形成。  

80.贫血根据病因可分为：红细胞生成减少，红细胞破坏过多，失血三类。  

81.红细胞增多常见于：严重慢性肺心病。 

82.急粒与急淋的鉴别要点是：前者原始细胞 POX 染色阳性。 

83.对白血病化疗不正确的是：VP 方案中：P 指柔红霉素。 

84.各种蛋白质平均含氮量约为：16%. 

85.关于 DNA 二级结构，描述错误的是：碱基配对是 A 与 U， G 与 C. 

86.下列关于酶的论述中错误的是：酶能催化化学上不可能进行的反应。 

87. VitD3 活性形式是：1.25（OH）2D3. 

88.含金属钴的维生素是：VitB12. 

89.糖酵解途径的关键酶是：磷酸果糖激酶。 

90.在糖酵解和糖异生中均有作用的酶是：磷酶丙糖异构酶。  

91.呼吸链中的递氢体是：辅酶 Q.92.属于必需脂肪酸的是；亚油酸。  

93.载脂蛋白生理功能的叙述，错误的是：转运游离脂肪酸。  

94.贫血概念是指单位容积外周血液中：HB、WBC、MCA 低于正常。 

95.不属于甲亢临床表现的有：月经过多。 

96.卵巢肿瘤并发症哪项是错误的：卵巢肿瘤嵌顿。 
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97.认识活动的最基本的心理过程是：感觉。 

98.新斯的明最强的作用：兴奋骨骼肌。 

 

 

 

 

▼关注金英杰医考官方公众号

▼免费领取更多临床医考资料
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